
NOS Stories – Keten 
 
 
 
 
Voor ons verhaal over (zuip)keten hebben we via een oproep onze volgers uitgenodigd een 
vragenlijst in te vullen. De resultaten daarvan zijn in het kort samengevat in deze sheet. 
 
 
Totaal aantal respondenten       1.565 
Respondenten die weleens naar een keet gaan     1.448 
Minderjarige respondenten die weleens naar een keet gaan   551 
 
 
Bij de volgende punten zijn de antwoordmogelijkheden die het meeste zijn aangevinkt op een rijtje 
gezet, gevolgd door hoe vaak voor die optie is gekozen. 
 
 
De voornaamste redenen om naar een keet te gaan (hier waren meerdere antwoorden mogelijk):  

• voor de gezelligheid        1.217  

• de keet is van mijn vrienden      902  

• er is verder vrij weinig te doen in mijn omgeving   459  

• de drank is er veel goedkoper      406  

• de keet heeft geen sluitingstijd      357 

• ik kan er makkelijker aan drank komen     258 
 
 
De keet staat in… 

• een schuur, loods of caravan      851 

• in een huis of garage       230 

• op een andere plek dan privéterrein     76 
 
 
De keet is of was bedoeld voor… 

• mensen die uitgenodigd zijn      548 

• de vriendengroep       369 

• iedereen die wil komen       129   
 
 
Eten en drinken in de keet is er op de volgende manier geregeld: 

• dat nemen we zelf mee       690 

• dat kun je daar kopen       229 
 
 
Voelen jongeren zich veilig in de keet? 

• Ja         1.080 

• Nee         22 


